

郑大教授4500万元卖出药品专利

创全校单项成果转让最高纪录,预计明年4、5月投用于治疗缺血性脑梗死,成本低、副作用小

昨日上午,郑州大学教授常俊标研发的“一类新药布罗佐喷钠(BZP)”以4500万元的价格转让给浙江奥翔药业有限公司,再创全校单项成果转让最高纪录。

常俊标介绍,此药的项目研发历经13年,有三代人参与,团队成员共50人左右。“此药将用于治疗轻、中度急性缺血性脑梗死。”常俊标说,预计新药将在明年4、5月份进入临床,三期临床后患者可以使用。

据了解,我国是脑血管病高发区,死亡率也高,每年新发生脑血管病200万人,其中150万人以上死亡。统计数据显示,该类型疾病以缺血性为多见,脑梗塞占59.2%~85%,脑出血一般在20%以下。目前,世界上常用的治疗药物有三类,不过,这些药要么治疗效果不明显,要么不良反应严重,患者耐受性差。常俊标团队所研制的“一类新药布罗佐喷钠”是在其中一类的基础上开发的全新化合物,成本低,毒副作用小,不会出现消化道反应等不良反应。

据悉,常俊标长期从事药物合成化学的研究,先后承担国家杰出青年科学基金、“十一五”和“十二五”“重大新药创制”国家重大科技专项等科技项目。所研究开发的“抗艾滋病一类新药FNC”已成功转让并获国家发明专利和国际专利。

郑州晚报记者 张竞旻

昨日下午,9位来自中国工程院医药卫生学部的院士齐聚郑州大学,结合郑州大学医学学科发展情况展开咨询探讨,从人才引进与培养、人才评价机制等方面,为河南省的医学教育及医药卫生服务把脉。郑州晚报记者 张竞旻

9位中国工程院院士齐聚郑大,为河南教育把脉 引进外来人才不如培养自己人

攻克癌症 河南有独家优势

此次“院士河南行”活动由郑大举办,邀请了来自中国工程院的张伯礼、徐建国、杨宝峰、杨胜利、沈倍奋、王威琪、程京、韩德民、于金明9位院士来豫咨询调研。

“不能只追求宏大,要实实在在,伤其十指不如断其一指。譬如肿瘤治疗方面,河南在对食管癌、消化道癌等方面,具有得天独厚的优势。”在听说河南有14万份食管癌、消化道癌患者病例后,张伯礼院士直呼“数据让人震撼”,感慨“这样的宝贵资料,全世界都没有的”。

“如果河南利用这些海量数据,结合现代信息科学和诊疗思路,一定可以得到意想不到的成果。”张伯礼说。

不能以论文数量论人才

“事实证明,相当一部分引进人才都因水土不服回去了,不能把宝押在人才引进上。”张伯礼说,很多引进人才由于环境、理念都不一样,很难真正融入。

张伯礼建议,与其花大钱、出大力引进人才,不如多培养自己人,尤其是高端人才。“我们要把自己人培养好、使用好,用好已有的存量,努力增量。”

在人才评价方面,张伯礼认为不能以发表论文多少论英雄,要以国家需求为导向,以解决问题为指标。“如果解决不了问

大学需要做文化的引领者

“在他们的大学,学生的入学第一课就是尊师重教。”杨宝峰说,在俄罗斯高校交流期间,他观察到一个现象,几乎每个教研室都有特别精美的科学家画像,堪比艺术品。打听后得知,在俄罗斯,对于院士级别的学者,会有由总统任命的人民

题,论文、专利就都不重要。”

杨宝峰院士则用他的亲身经历支持张伯礼的观点,他说,自己前段时间在参观俄罗斯医科类大学时,其微生物教研室“这边讲课,那边临床”的场景让他印象深刻。

杨宝峰说,俄罗斯军工全世界闻名,但是国际上很少见发表文章。“为什么?因为发表论文在他们是副产品。”杨宝峰介绍,在俄罗斯,大学的教育理念就是解决社会发展中的难点问题、瓶颈问题,干实实在在的事儿。

画家专门为其作画,普通教授也有专门的画家为其完成画作,“在潜移默化中引导青年人热爱、尊重科学。”

在杨宝峰看来,大学应该是文化的引领。“大学的精神、文化,应该是崇尚科学、崇尚知识。”

热烈祝贺中国药科大学、康力基生物科技有限公司联合发起的华仁堂健康管理中心,首度登陆我省!

打进电话 成为会员 3976元黄金组合免费送

■打进电话400-025-0770成为会员,康力基氨糖+极品虫草含片+蜂胶免费送,真实有效
■活动仅限3天,骨关节病痛、心脑血管、糖尿病、失眠等症状人群优先领取

骨关节疼痛 吃“糖”就好

多年来,骨关节病痛(关节肿、痛、变形、积液、僵直、增生、骨刺等)导致患者活动艰难,最令人头疼的是久治不愈,极易反复!到处求医问药,中西药吃了几十种,都是暂时止痛,并没有达到真正控制康复,白花钱,活遭罪!有些是越治越重,最终要么花好几万元的手术费用来置换人工关节,要么致残致瘫,给自己和家人带来无穷困扰。

现在,一种“氨糖疗法”在全球中老年人和骨关节病痛人群中广泛普及:吃“糖”能改善骨关节疼痛。普遍反映吃这种“糖”效果好,每天只需服一片,一周左右各种骨关节疼痛、肿胀、麻木、僵硬症状明显减轻,开始恢复活动;坚持服用2-3周期后,疼痛、肿胀等症状逐渐消失,关节部位不再有“咔嚓”的摩擦声,医院检查发现原来破损的关节软骨得以修复,关节面完好无损、结构正常,弹性和抗压性已恢复,浑身有劲,关节灵活,活动自如,弯腰、转身、走路、上下楼梯、运动都是顺其自然的事。

据调查,大家所说的“氨糖疗法”是2010年5月由北京康力基生物科技有限公司联合中国药科大学开发的一种新型制剂,



通过尖端技术从海洋生物体中提取的纯天然物质配制而成,能促进关节软骨生长的氨糖制剂——康力基氨基葡萄糖片(国食健字G20100757),其含量高(1500mg/片)、吸收好、见效快,完美地解决了人体单次吸收氨糖的医学难题,能有效地抑制人体氨糖的流失并进行补充,从而使关节软骨弹性上升,胶原纤维复原正常状态,进而达到修复软骨,润滑关节,消除疼痛的作用,远离骨关节炎,被医学界称作“关节软黄金”。

美国FDA及欧美国家临床结果表明,氨糖疗法是目前治疗骨关节炎病最安全有效的唯一治疗手段!

一天一片“糖”,关节健康有保障。数据显示,大量的骨关节炎病患者,在服用康力基硫酸氨糖后,告别了骨病“年年治年年犯”的困扰,告别了靠消炎药、镇痛药、外用膏药暂时缓解疼痛的现状!

链接 骨头本身不得病 骨痛根源在滑液

在西方医学体系里,根本无骨病之说,我们常指的骨病,其实是骨头与骨头的磨损刺激到了骨头旁边的肌肉组织和传导神经,而引起的疼痛。

医学研究表明,骨问题的根源其实在于骨骼是否能够足量分泌出滑液,滑液充足,骨问题自然不会发生。目前已经证实,氨糖是生成软骨细胞和关节滑液的主要物质。

氨糖是D-氨基葡萄糖的简称,它广泛分布于人体结缔组织中,如软骨、韧带和肌腱中,是生成关节软骨和关节滑液的一种重要元素。因此,氨糖被形象地比喻为“骨骼的粮食”、“骨关节软黄金”。

中国药科大学临床权威鉴定,康力基第四代硫酸氨糖,高效安全。及早补充康力基氨糖,让你晨起时,不僵硬!走长路,不怕痛!爬楼梯,不用扶!遇阴冷,不担心!

郑重承诺:此次发放的天然纯正高科技康力基氨糖,每一粒都按国家标准生产(含硫酸氨糖1500mg),假一赔十。



一天只需一小片 康复效果天天见
健康黄金组合 我省首次公开发放
入会专线: 400-025-0770

热烈祝贺中国药科大学、康力基生物科技有限公司联合发起的华仁堂健康管理中心,首度登陆我省,为中老年朋友健康保驾护航!

即日起,只要打进入会专线400-025-0770申请成为会员,即拥有唯一会员编号,免费尊享总价3976元的“黄金组合(氨糖+虫草+蜂胶)”:

- 1、骨关节软黄金:康力基硫酸氨糖(原价598元),30天用量;
- 2、冬补圣品:华德虫草含片(原价2980元),稀有资源,黏膜吸收,效果更好;
- 3、液体黄金:蜂灵蜂胶10盒(原价398元),30天用量。

入会说明

- 1、征集范围:本次活动面向全国开展,我省名额仅限1000人。
- 2、征集对象:仅限45岁以上,患有骨关节炎、糖尿病、高血压、心脑血管病、肠胃病、肝病、更年期及失眠类疾病的7类中老年人群。
- 3、会员终身享受华仁堂健康管理中心健康顾问一对一专业服务。